

[請即時發放]

二零一五年八月十三日

亞洲金融公佈中期業績

亞洲金融集團(控股)有限公司(「亞洲金融」)今天公佈中期業績。集團總裁陳智思先生表示：「2015年上半年業績錄得港幣二億六千零十萬元盈利，比2014年同期上升36.9%。盈利增加反映承保溢利健康增長、投資組合的市值產生變現和未變現溢利，以及大部份合資和聯營公司的業績仍屬理想。撇除嶄新業務的籌組成本，營運支出的升幅與通脹率相若。」

「2015年上半年，本集團全資附屬機構亞洲保險有限公司(「亞洲保險」)的股東應佔溢利為港幣二億二千九百萬元，較去年同期增長68.6%。隨著亞洲保險減少投入市場價格競爭激烈的保險產品(主要是財產險及僱員賠償保險)，期內的營業額下跌10.1%。在按市場情況下採取選擇性營運策略，使承保溢利大幅上升82.4%。此外，年初及近期發生的重大事故和自然災害並沒有帶來影響，有助業績的提昇。」

陳智思先生稱：「2015年上半年，有關保險的合資公司和聯營公司普遍表現良好。中國人民保險(香港)有限公司、銀和再保險有限公司的投資回報理想，使盈利獲得健康的增長；香港人壽保險有限公司表現穩健；專業責任保險代理有限公司繼續獲得穩定的業績。整體而言，這些公司在未來均展現了穩健發展的前景。」

「亞洲金融投資內地的中國人民人壽保險股份有限公司(「人保壽險」)，佔有5%股份。人保壽險繼續運用擁有全國性牌照的優勢，2015年上半年的原保費收入達人民幣六百七十億元，較去年同期增長15.5%。其他所有的營

運表現和風險控制的指標數據均屬理想。人保壽險的保險責任準備金和償付能力在營業額高企的情況下，仍能維持於高水平。亞洲金融在此項的投資佔集團總資產約 14.6%，是眾多投資中數額最大的。」

陳智思先生續稱：「2015年上半年，投資組合的變現和未變現盈利按年比較錄得理想的增長，這尤其反映香港股票市場的上升。非買賣投資的回報得到理想的升幅；淨利息收入因應債券投資比重減少而錄得下跌。」

「我們在曼谷持有的康民醫院有限公司(「康民醫院」)3.6%股份，繼續成為表現最佳的投資之一。市值在2015年上半年上升了29.1%。這反映康民醫院在市場極受歡迎，透過優良的醫療服務，成功吸引各國病人。康民醫院的業務有望持續成功。」

「亞洲金融持有一間在蒙古首都位居前列的醫院——Ulaanbaatar Songdo Hospital(“UBSD”)的股份。我們與康民醫院組成財團參與投資，在當中我們佔 20%股份。財團則佔 UBSD 的 51%股份。項目不僅是蒙古迅速發展的醫療行業中良好的投資機會，更成為我們在區內私人醫療保障服務的投資組合中，具長期吸引力的一環。」

「在本港，亞洲金融在去年 10 月開設一個全資擁有、名為「永健坊」的健康促進中心，旨在為人口老齡化提供健康服務。設施包括設備齊全的健身中心、多個活動室和餐廳。「永健坊」因有多位身心健康方面的專家作為顧問而獲益。自開業以來，「永健坊」正不斷在市場提升知名度，致力於增加客戶人數。我們正尋求與其他機構成為合作伙伴，以擴闊客戶基礎。」

陳智思先生續表示：「集團所投資的銀聯控股有限公司(「銀聯控股」)是

其中的一間合資公司。銀聯控股繼而受惠於所管理資產的價值增長，2015年上半年盈利錄得合理的增幅。銀聯控股的全資附屬公司——銀聯信託有限公司，是香港五大強積金服務供應商之一，為同業提供強積金後勤支援服務也取得成功。」

「集團物業發展項目主要在上海，投資額佔集團總資產約 3.2%。其中的重點是上海嘉定區的住宅和商廈發展項目，集團佔 27.5%股份。項目第一、二期的單位在過去幾年銷售成功，第三期的工程將在 2015 年底前展開。」

「同一地段內另一幅小型土地正在進行建築工程。雖然政府打擊投機的法例仍然存在，但項目的單位設計極具吸引力、市場需求甚殷，因此初段推售的大部份單位經已售出。相關產生的盈利將在 2016 年開始入伙時入賬。」

展望將來，陳先生認為：「我們將繼續注重與民生相關的投資機會，諸如保險、退休保障、醫療保健和房地產等業務。在這一方面，大中華和亞洲其他區域將是我們發展的重點。由於集團擁有專業人才、客戶和合作伙伴網絡的傳統優勢，目前的投資有望從長遠的經濟和社會發展趨向中獲益。在考慮發展策略時，我們將在此良好基礎上，一如既往，小心維繫和履行這一基本的投資方針。」

「受惠於本地基礎設施建設工程持續興旺，亞洲保險的業務依然看好。我們將繼續審視和尋求各項業務的理想組合，迎接市場的變化；密切注視香港發展私人醫療保障服務的進展。」

- 完 -

查詢請致電：

亞洲金融集團(控股)有限公司

郭惠芳小姐 電話：2545 0496